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Серія біобібліографічних посібників «Національна історична 

бібліотека України в особах» започаткована 2014 року з метою 

узагальнення інформації про фахівців, які зробили значний 

персональний внесок в історію розвитку цієї книгозбірні. 
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Від укладачів 

Єфіменко Галина Володимирівна працює в Національній історичній 

бібліотеці України (НІБУ) з 1978 року після закінчення Київського 

державного інституту культури. Прийнята на посаду бібліотекаря 

відділу читальних залів, а в серпні 1981 року переведена на посаду 

бібліографа у довідково-бібліографічний відділ. У 1983 році 

звільнилася і працювала у видавництві «Урожай». На початку 1994 

року повернулася до улюбленої професії та знову прийшла на роботу 

в Історичну бібліотеку до довідково-бібліографічного відділу на 

посаду завідувачки сектора інформаційної роботи. З 2003 року і до 

нині Галина Володимирівна очолює відділ довідково-бібліографічної 

та науково-інформаційної роботи.  

Галина Володимирівна активно популяризує фонд НІБУ: укладає 

та редагує анотовані бібліографічні списки для науковців, покажчики 

та виконує довідки на запити користувачів, здійснює організацію 

роботи відділу. Високий професіоналізм, доброзичливе, уважне 

ставлення до відвідувачів бібліотеки сприяють популярності НІБУ. 

Маючи великий досвід роботи, Галина Володимирівна завжди готова 

прийти на допомогу читачам і колегам, до неї   звертаються за 

наданням професійних консультацій. Вона бере участь у наукових 

конференціях, має публікації, проводить огляди документів біля 

виставок, що демонструються в читальних залах НІБУ. Галина 

Володимирівна також  допомагає своїм колегам у підготовці виступів 

та презентацій. До неї звертаються як до швидкої фахової допомоги у 

разі термінових тематичних запитів користувачів і завжди отримують 

відповідь на високому професійному рівні ! 

За останні роки фахівці відділу, очолюваного Г. В. Єфіменко 

підготували каталог видань з фонду НІБУ «Петро Тронько – історик, 

краєзнавець», присвячений 100-річчю видатного вченого, державного 

діяча України. Виконали тематичні довідки краєзнавчого змісту, які 

сприяли історичним розвідкам дослідників – краєзнавців та стали 

підґрунтям для написання нарисів про міста і села України. Постійно 

ведеться індивідуальне обслуговування науковців в системі ВРІ, їм  

щомісяця надсилається нова інформація за темами, які вони вивчають. 



Тож, постійно відбувається сприяння розвитку історичної науки, 

краєзнавчим дослідженням, літературознавчим розвідкам та 

здійснюється надання допомоги всім, хто цікавиться історією України. 

Працьовитість, відданість професії, постійне прагнення до 

самоосвіти та бажання поділитися знаннями, саме ці риси характеру 

притаманні Галині Володимирівні. Чемна, культурна, вихована, 

завжди уважна і доброзичлива вона здобула повагу серед читачів та 

колег.  

Трудовий внесок Єфіменко Галини Володимирівни високо 

оцінений Грамотами Кабінету Міністрів України, Міністерства 

культури України, дирекцією Національної історичної бібліотеки 

України, численними подяками за багаторічну сумлінну працю, 

особистий вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи в Україні.  

Вітаємо нашу шановну колегу, чарівну жінку з ювілеєм та зичимо 

їй міцного здоров’я, творчого натхнення, особистого щастя та 

здійснення усіх її задумів. 
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